

INFORMACE K ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU 2021/2022

Základní škola, Hořice, Komenského 338, okres Jičín

Vážení rodiče a milí žáci,

letošní prázdniny se pomalu blíží ke konci, a tak bychom Vás chtěli informovat o zahájení nového školního roku 2021/2022. Zahájení letošního roku bude ovlivněno zvýšenými epidemickými a hygienickými pravidly (nařízenými MZ a MŠMT) souvisejícími se šířením nemoci covid-19.

Zahájení školního roku proběhne ve středu 1. září 2021. Začátek vyučování je od 7:50 (pro nově nastupující prvňáčky platí 8:00). Vstup pro všechny žáky je vchodem II. stupně (kromě prvňáčků, viz informace níže).

Ukončení vyučování 1. 9. 2021 bude v 9:00 hodin.

Příchod do školy 1. září 2021			
třídy	vchod	čas	pokyn
1. třída	I. stupeň	7:45 - 8:00 (zahájení)	Žák se 1. 9. 2021 netestuje.
2. - 5. třída	II. stupeň	6:30 - 7:50	Testování žáků firmou Safres Group s.r.o.
6. - 9. třída	II. stupeň	7:30 - 7:50	Bez přezutí odchod rovnou do tříd, kde proběhne společné samoodběrové testování.

Pro všechny (žáky a zaměstnance) platí následující protiepidemická pravidla:

Ve společných prostorách školy (ihned po vstupu do školy) je nutné mít zakryté dýchací cesty (rouška – pro žáky do 15 let, respirátor min. třídy FFP2 bez výfukového ventilu – pro ostatní).

U každého vchodu do školy a odchodu z šaten jsou dezinfekce, které je nutné použít.

Stanovené termíny pro preventivní testování:

středa 1. září 2021 (všichni žáci kromě 1. třídy)
čtvrtek 2. září 2021 (pouze pro žáky 1. třídy)
pondělí 6. září 2021
čtvrtek 9. září 2021

1. – 5. třída se testuje prostřednictvím firmy Safres s.r.o. výtěrem z dutiny ústní (z vnitřní části tváře).

6. – 9. třída testuje neinvazivními antigenními testy určenými pro samoodběry z dutiny nosní

V případě nepřítomnosti žáka v testovací dny (nebo čas), je žák otestován neprodleně po příchodu do školy, a to neinvazivním antigenním testem určeným k samoodběru.

Po prodělání nemoci covid-19 (180 dní bezinfekčnost – lékařské potvrzení), při ukončeném očkování (14 dní po aplikaci očkovací látky – lékařské potvrzení) nebo testování žáka

v odběrovém centru: Ag test (pro účely školy) a PCR ne starší 7 dnů informuje zákonný zástupce (nebo žák) třídní učitelku/ učitele s předloženým potvrzením.

Do školy je omezen vstup ostatních osob (neplatí pro žáky a zaměstnance), v odůvodněných případech po společné domluvě bude vstup do budovy umožněn.

Zákonní zástupci žáků 1. třídy mohou do školy vstupovat za účelem vyzvednutí dítěte z družiny. Ostatní zákonné zástupce prosíme, aby čekali na své dítě před školou.

Při vyučování mohou být ochranné prostředky dýchacích cest odloženy. Výjimkou jsou i přestávky na konzumaci jídla a pití v rámci třídy.

V každé třídě, na toaletách a při vstupu jsou k dispozici dezinfekce.

Ve škole se zvýší dezinfikování společných prostor.

Osobám s příznaky respiračního onemocnění (rýma, kašel, zvýšená teplota, ...) je do školy vstup zakázán.

Děkujeme za respektování nařízených pravidel. V případě jakýchkoliv nejasností kontaktujte ředitelství školy (reditel@zshorice.eu, 777 913 755, zastupce@zshorice.eu, 777 913 931).

Informace PRO ZÁKONNÉ ZÁSTUPCE ŽÁKŮ 1. TŘÍDY a naše milé prvňáčky
<p>Slavnostní zahájení proběhne ve středu 1. září 2021 v budově školy v ulici Komenského v 8:00 hodin.</p> <p>Před školou u vchodu do I. stupně na Vás bude čekat doprovod, který Vás dovede do pohybové místnosti, kde bude probíhat slavnostní zahájení.</p> <p>Z důvodu protiepidemických opatření je doporučeno omezit vstup do škol. Proto Vás prosíme, aby prvňáčka doprovázely nejvýše dvě osoby.</p> <p>Program, který je pro Vás připraven, skončí přibližně kolem 9:30 hodin.</p>

Přejeme hezký zbytek prázdnin a těšíme se na Vás v novém školním roce.

V Hořicích dne 30. 8. 2021

Mgr. Michaela Kirchhofová
ředitelka školy